责任编辑:唐 敏 视觉设计:竹建英

# 楼市一系列新政引发连锁反应

# 部分房东和开发商涨价"任性"



积金贷款首付降低、营业税减免年 限缩短在内的一系列楼市新政出台 后,昨天,申城楼市随着天气的温度 一样迅速升温。业内人士提醒道,楼 市交易活跃指数将上升,房东和开 发商"仟性"是短视行为,房价变化 会更合理。

## 部分"满2年"房东跳价

由于新政对市场带来的利好, 部分房东已经开始跳价或酝酿跳 价,据德佑链家曹杨店成小姐介绍, 政策出台当晚,门店即收到几位房 东的电话,他们都在电话中表达了 上调价格的意愿,只是因为政策刚 刚出台, 具体要上调多大幅度还有 待考虑。

当然,新政对于不同类型的房 源.影响力也有所区别.据德佑链家 中远店介绍负责人介绍,昨天,中远 两湾城不少房源出现了5%-10%的 跳价情况,例如一套110平方米的 房源,房东购入了3年多的.原来报 价为355万元,房东在今日将其提 高至375万元。不过,出现跳价的绝 大多数都是一些购入2至5年之间 的房源,而购入满5年的挂牌房源 并未出现明显的价格波动。

"少数房东出现跳价是暂时行 为,长期而言,二手房市场有效房源 供应的增加是有助于房价上涨的趋 势将会逐步放缓。"德佑链家研究总 监陆骑麟分析道,新政为改善型置 业提供了较大的便利,既有利于其 出售已有房源, 也有助于其获得更 大的贷款额度。少数房东跳价是因 为税费减免,人群有限。

## 置换型购房紧急签约

"现在出售二手房,房东都提出 '到手价'。楼市新政发布后,满2年 的普通住宅可节省 10 多万元的营 业税,这也加快部分购房者的入市 节奉。昨天中午,我们公司同时签约 了 4 个紧急合同。"中原地产世界外 国语分行的经理岳起龙介绍道,楼 市新政发布后, 买卖双方都非常看 好楼市的走势。

"门店周边的房源以老式公寓



■ 今天上午10时许,浦东新区上南路上房产中介公司门前人头攒动

## 去年沪发放公积金贷款笔数和金额同比双降 近七成贷款购房为90平方米以一

金管理中心昨天公布了《上海市 住房公积金2014年年度报告》。报 告称,2014年本市发放住房公积 金个人住房贷款12.15万笔、 472.20亿元, 同比减少23.43%、 23.16%。 回收住房公积金个人住 房贷款248.51亿元。

截至2014年底,全市累计发 放住房公积金个人住房贷款 195.55万笔、4095.36亿元,同比分

别增长6.62%、13.03%; 住房公积 金个人住房贷款余额2012.00亿 元,同比增长12.51%:个人住房贷 款率 (年末个人住房贷款余额与 年末住房公积金缴存余额的比 率)82.05%, 比上年同期减少2.61 个百分点。

2014年本市职工通过申请住 房公积金个人住房贷款所购住房 中,90(含)平方米以下占67.45%, 90-144(含)平方米占27.98%,144 43.11%,二手房占56.89%。

数据显示,2014年,本市住房 公积金实缴单位21.01万家,较上 年增加4.37万家,实缴职工662.84 万人,较上年增加65.39万人;当年 新开户缴交单位4.84万家,新开户 缴交职工89.33万人; 住房公积金 和补充公积金缴存额786.87亿元, 同比增长15.10%。截至2014年 底,缴存总额 5215.59 亿元。

## 上午首发

《中国城市住宅价格 288 指数报告》出炉

## 一手房价跌幅 连续收窄

今天上午,《中国城市住宅价格 288 指数报告》出炉、数据显示、 2015年3月全国一手房住宅价格 指数已连续一年出现下跌,房价跌 幅连续收窄或将意味着止跌的过程 即将完成。

今年一季度,国内房价下探之 势仍在持续,不过各线城市房价下 跌幅度均明显收窄。数据显示,2015 年3月,中国城市住房(一手房)价 格 288 指数为 1079.7 点,较上月下 降 0.2 点,环比下跌 0.01%,为近一 年来最小跌幅。在监控的 288 个主 要城市中,147个城市一手房价格 指数环比仍出现下跌,下跌城市的 数量较上月减少14个,上涨城市数 量相比2月份有所增加。

二手房价格方面, 也连续出现 7 月降幅收窄。数据显示,3 月二手 房价格 60 指数为 1082.2 点, 较上 月下降 0.4 点,环比下跌 0.03%,同 比下跌 0.61%。

从克而瑞(中国)监测的数据来 看,全国重点48个城市一季度商品 住宅成交 4855 万平方米,与去年同 期相比下降 4.4%,但市场整体回暖 明显。3月第4周,重点城市商品住 宅成交量表现为环比涨多跌少,其 中一线城市成交环比全部上涨,二 三、四线城市成交均是涨多跌少。

本报记者 杨玉红

房为主,一室户的房价为 100 多万 元,两室户的房价为200万元。部分 房东为了改善居住条件需要资金, 选择出售现有房屋;部分新客户为 了孩子上学,提前来学校附近购 房。"岳起龙介绍道,这4个合同都 是上周已经谈判好,并支付了2万 元的意向金,原本约好本周末签订 书面合同。昨天上午,客户临时电话 预约,约定好当天中午就签好书面 合同、付20万定金。

记者采访获悉,昨天,紧急签约

在本市多个区都有发生,有的门店 个晚上就签约了三四套,紧急签 约的房源大多属于"满两年未满五

### 一楼盘单价涨3000元

楼市升温, 少数开发商也变得 "任性"起来。

昨天,某福建房地产开发商的 新楼盘打出大幅广告语:"从4月1日 开始,华东区域项目所有优惠取消, 价格全面上涨10%。"这一广告语在

朋友中传开后,立即引来各种热议, 有网友担心新房会迅速升温,还有 网方表示, 开发商不放弃任何一个 自我炒作的机会。无独有偶,在闸北 区,某新楼盘在新政出台前一天,单 价上调了3000元/平方米,涨幅5%。

然而,一些其他正在执销的项 目,暂时还未出现提价的情况。昨 天,记者致电多个郊区的新楼盘发 现,购房者参观样板房的热情也明 显升温。在松江区泗泾板块的某楼 盘的项目经理李皓表示, 楼盘主要

面向刚需购房者,受新政影响并不 大。不过,昨天开始,预约参观样板 房的客户明显增加。

楼市新政不会导致房价快速上 涨,首先,去库存仍是部分开发商的 首要任务,同时,二手房的房源增加 也会制约房价上涨。易居研究院的 副院长杨红旭提醒道,对于一线城 市的购房者来说,如果是自主需求, 可以购房;如果是投资行为,不宜抱 太高的期望。

本报记者 杨玉红

## 上海福彩销售设备升级 提请彩民尽早兑奖

据悉,市福彩中心于2015年3月11日起,对上海青浦 奉贤区、金山区以及崇明县的福利彩票代销站点电 脑票销售设备进行了升级。升级后,旧设备销售的彩票 无法在新设备上兑奖。

为了保障本市兑奖工作顺利进行, 现就青浦、 金山、崇明四个区县旧销售设备兑奖安排如下: 3月 30日至4月5日区内代销站点均可兑奖。4月6日至5月3 日,区内部分代销站点可正常兑奖(指定兑奖点名单如

5月4日起至彩票兑奖有效期结束,以上四个区具 旧销售设备售出中奖彩票请至市福彩中心兑奖处(四川 中路321号)进行兑奖。由于福彩销售设备升级给彩民朋 友带来的不便敬请谅解。

#### 青浦:

沈巷路46号 金溪路143号 练北新村39号102室 华富街406号 盈中西路216号 盈港路670号 大盈路431号 纪鹤路2597号 新桥路689弄6号 盈港东路1915弄32号A室 沙埭浜路17-23号 坚强路5号 新凤南路22号甲 香花桥池泾浜路179号

## 奉贤:

农商路2号 汇中西路78号 康乐街43号(沪杭公路) 肖塘北虹路112号 海湾奉新街302号 西闸路1288号

新建中路513号 洪庙路206号 育秀路77号 新北村353号3组 光明路172号 江海路258号 大庆西路126号 海湾旅游区三号新村003号 优化路205号 育秀东路361号(正育菜场

北门厅)

绍厂平庄东路915号 泰日社区振泰路125号 振兴路133号 当塘路264号 新林路865号

奉城东街4号 胡桥新街40号 海滨路70号 古华路119号

金山: 红光路25号

建民路91号 西林街188号 新金山路264号 松隐大街370号 南亭公路6282号 海创路561号 胜利新村33号102室 市西街5号 立新街146号 新华中路109-1 枫阳路353号

东林街98号 龙皓路2235号101室

#### **崇明**:

中兴镇广福商场1号楼6号 向贸路62号 兴谷路63号 裕民路16号 中津桥路45号 港沿公路1121号 新崇中路110号